

Федеральный суд рассмотрел апелляцию Булата Чагаева



Булат Чагаев в 2013 году (с) Nashagazeta.ch

Как стало известно редакции Нашей Газеты, Федеральный суд частично удовлетворил апелляцию Булата Чагаева, поданную против решения Уголовного кантонального суда Невшателя от 26 сентября 2017 года. Федеральный суд отменил решение кантонального суда в связи с отсутствием должной мотивации и отправил дело на пересмотр.

Напомним, что Булат Чагаев – бывший президент и владелец обанкротившегося в 2012 году невшательского футбольного клуба Хатах. По делу о банкротстве клуба началось расследование. Булата Чагаева сначала [арестовали](#), а затем [выслали](#) из Швейцарии.

В 2016 году его приговорили к наказанию в виде трехлетнего срока, полтора года из которых он должен провести в заключении. В сентябре 2017 года Кантональный суд Невшателя оставил этот приговор в силе.

Подробнее о банкротстве ФК Хатах можно узнать из нашей [статьи](#). Сам предприниматель считает себя жертвой спланированной против него кампании. Эксклюзивное интервью, которое Булат Чагаев дал Нашей Газете и в котором изложил свою версию событий вокруг банкротства ФК Хатах, можно прочитать [здесь](#).

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/federalnyy-sud-rassmotrel-apellyaciyu-bulata-chagae-va>